



绽放新活力 谱写新篇章

千人徒步共赴2023春天之约

一年之计在于春,风帆劲起正当时。

2月4日,立春。虽仍春寒料峭,但却活力绽放。当天,来自全市各机关、街道、企业、金融机构、社会团群组织等千余名徒步爱好者,组成近20个方阵

相聚在城市活力新中心——南通经济技术开发区。8:45,随着发令枪响,徒步健儿们迈开大步、喊起口号,迎着目标、踏风而行,努力在新征程上跑出新精彩、奔向美好新未来。

巧思点亮通城新姿态



告别不平凡的2022年,“国缘杯”2023齐心跑向南通美好未来徒步活动再次以全新的姿态、崭新的面貌,展现在通城百姓面前。

一元复始,华章日新。今年是南通日报社主办的第六届新年徒步活动,已成为社会各界热盼的新年传统活动。南

通素来享有“体育之乡”“世界冠军的摇篮”等美誉,徒步活动不仅大力推动通城大地持续掀起全民健身的浪潮,用激情四溢的运动风采打造魅力南通,更增强了各单位、各团体的凝聚力、向心力,展现了各单位、各团体朝气蓬勃、积极向上的团队精神。

作为本次活动的独家冠名商,江苏今世缘酒业股份有限公司多年来肩负“酿美酒,结善缘”的使命,践行“讲善惜缘,和谐发展”的核心价值观,积极参与各类公益活动,一次次重塑企业的道德标杆高度。“2023年是今世缘锁定百亿目标的关键年,今天我们在这里和大家一起迈向充满光荣和梦想的新征程。”江苏今世缘酒业股份有限公司南通办事处主任朱南华在致辞中表示,期待大家在新的一年,以敢拼的精神与勇气、善拼的举措与智慧、爱拼的行动与担当,向新时代奋进。

本次徒步的路线由主办方精心设计,自星湖城市广场出发后,环能达生态通廊,沿着清澈蜿蜒的水道,行走在色彩亮丽的步道上,穿过活力绿廊、龙舟广场、亲水广场等景观节点。大家边走边拍,赏绿色生态廊道美景,看开发区建设新貌,近距离“触摸”通城巨变。徒步活动还与本报承办的南通开发区汽车博览会无缝衔接,徒步结束后,大家还可在现场逛车展、猜灯谜、看节目。

热情洋溢迈开新步伐



一大早,各团体组织便陆续从四面八方汇聚过来。随着发令枪响,身着统一服装的徒步选手们纷纷以饱满的姿态迈开步伐,一路上,大家呼吸着新鲜空气,欣赏着沿路美景,用脚步丈量通城巨变。一个

个红色身影穿梭在廊道间,形成了一道道靓丽的风景线。“这已经是我第三次参加报社徒步活动,这次除了路线不同,最大的变化就是我的出行方式由开车变成了地铁,不仅绿色低碳还方便。”周先生是本报徒步活动的忠实参与者,他说,南通去年已经正式迈入“地铁时代”,这次徒步活动主办方考虑非常周到,还为活动参与者提供了两张免费地铁乘车券,鼓励和倡导更多市民选择地铁出行,培养低碳绿色出行习惯。

展展旗帜飘扬,声声口号响亮。乐徒一族、0513户外俱乐部等社会群团组织在现场挥舞着队旗加油鼓气,他们都是徒步活动的忠实粉丝。“近几年来,看着南通的‘生态颜值’不断提升,我们由衷地

感到惊喜和自豪。”0513户外俱乐部负责人李志坚介绍,今年是俱乐部组建的第十年,跑友队伍已经扩至千人,参加各类公益徒步活动两百多次,“尤为感谢报社多年坚持组织活动,为各大徒步组织提供了一个平台,让广大爱好者聚集于此,以崭新的姿态,跑赢健康。”

康源物业连续多年参加本报组织的徒步活动,此次康源物业党支部还联合学田街道学田社区党委,以此次徒步为契机,开启党员冬训活动,现场发放党员冬训学习包,强健体魄同时增长知识。“跑步不仅是一种生活方式,更倡导了一种积极向上的生活态度。”同样拥有一颗赤诚服务真心的妙洁物业首次参加徒步活动,他们希望以更健康的体质心态服务社会公众。



“一路鸟语花香、天蓝地绿,作为城市建设者,亲证了一幕幕的‘绿色蜕变’,这让我们感到非常自豪。”市政设施管理处青年学习社的社员们参与此次徒步活动,不仅进一步提高青年职工身体素质,拓宽沟通交流渠道,增强团队的向心力和凝聚力,更激励大家当好城市的建设者和家园的守护者。

当天还有不少首次参加徒步活动的朋友:南通投资管理有限公司组队参加活动,期望在新的一年中,拉满弓、加满油,为南通产业转型升级提供动力引擎;南京银行南通分行不仅组建了徒步团,还在活动起步区服务点摆起了“摊儿”,工作人员们纷纷化身“店小二”,把金融服务和金融知识送到老百姓身边;银行业协会及保险业协会共同组队,期待通过徒步活动进一步增强银保凝聚力,携手解决金融领域“急难愁盼”问题。

“用金融好通为万事好通注入强劲动能”、“用法槌敲出司法为民最强音”……市金融局、崇川法院的同志们喊着响亮的口号,“为全市高质量发展交出市场监管高分答卷”“织密织牢安全防护网”市场监管局、开发区应急局纷纷亮出承诺;“跑赢护航长江南通经济带绿色发展新征程”长航公安南通分局的同志们在终点喊出铮铮誓言。

2022年,我们穿过了疫情的硝烟,江海大地在勇毅笃行中涌动着蓬勃生机;2023年,我们扛起了发展的使命,在奋进新时代的征程中不断谱写新的篇章。2023年奋进的号角已然吹响,全市上下正以“只争朝夕、争分夺秒”的状态,“起步冲刺、开局决战”的姿态,强作风、拼项目、抓发展。活动主办方表示,希望通过徒步方式激励大家以“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的精神状态,为梦想奔跑、为新时代奋进,为全面推进中国式现代化南通新实践注入源源不断的强劲动力。

·顾凌 张水兰·
尤炼 钱咸华 摄

号角声中奔赴新时代

成大事必有缘
高端宴请 喝国缘
国缘四开 畅销18年

